



## **В преддверии Дня полного снятия блокады Ленинграда сотрудники следственного управления по Ленинградской области благоустроили братское захоронение советских воинов и ленинградцев, погибших в годы Великой Отечественной войны**



Сотрудники следственного управления СК России по Ленинградской области благоустроили подшефную могилу братского воинского захоронения, расположенного в деревне Кобона Ленинградской области.

в целях сохранения историко-культурного наследия на территории муниципального образования Суховское сельское поселение взяло шефство над Офицеры заменили памятные плиты с именами погибших на новые, и возложили цветы, отдав дань памяти бойцам, сражавшимся с фашистскими захватчиками.



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области

Глава Суховского сельского поселения Кировского района Ленинградской области поблагодарила сотрудников следственного управления не только за оказанную помощь, связанную с благоустройством памятника, но и за заботу о ветеранах, которые проживают на территории сельского поселения.

Находясь в Кобоне, следователи поздравили уже знакомых им ветеранов с наступающей датой и вручили памятную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» Курзиной Екатериной Григорьевной, которая в войну, еще подростком, работала медсестрой. Со слезами на глазах она каждый раз рассказывает о тех невзгодах, через которые ей пришлось пройти в годы войны. Встречая таких людей, очень важно запоминать каждую сказанную ими строчку из истории Великой победы, победы над фашизмом, победой над врагом. Крайне важно донести настоящую непереписанную в угоду бессовестным амбициям историю, воспитать молодежь и детей в духе наших героических предков.

Для следственного управления СК России по Ленинградской области посещение этих героических мест стало доброй традицией. У братского воинского захоронения вновь принятые сотрудники принимают присягу офицера Следственного комитета Российской Федерации. С целью патриотического воспитания сюда привозят кадет и студентов образовательных учреждений СКР. Отдавая дань памяти тем подвигам, которые были совершены в годы Великой Отечественной войны, а также всем тяготам и мучениям, через которые прошел российский народ, важно сохранять в своих сердцах славную историю боевого духа наших соотечественников.

## Изображения



22 Января 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1532503>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---